YPOK - npakmuKym rno meme:
«Obwue memook! peweHus

mpua2oHoMempu4ecKkux ypasHeHuUU» (anzebpa u
Hadaria MamemMmamu4yeckoao aHarsnu3a 10 Knacc)

26.01. 2018 rona

e Typok TambsiHa
AnekcaHOpogHa, yYyumeJsib
MamemMamuKu ebicweu
KeasniugpukauyUuoHHOU

kamezopuu MBOY wkosibl No41
2.bpsiHCcka




Llenu ypoka:

3aKpenseHne HaBblka peLleHuns
TPUTOHOMETPUYECKUX YPaBHEHUN.

Pa3BuTne norm4yeckoro MblLlMEHUS, YMEHNE
paboTatb B NpobreMHON CUTyaLun.

BocnutaHme akTUBHOCTMU, XXenaHus pa6OTaTb Ao

KOHLa, cCogencTBoBaTb NobYXAeHUIO NHTepeca K
MaTemMaTuke.




[leBU3:

ABOCb fa Kak — HUOyab oo obpa He
nooBseayT.




YcTHaa pabota

Pewume ypaeHeHusi e Omeembi
A)3x-5=7 e 4

B)x? — 8x+15=0 ¢ 3;5
B)4x’-—4x+1=0 e 0,5

Nx* —5x*+4=0 ¢ -2;-1:1; 2

) 3x2-12=0

e -2;2




Yemnuasi paboma

Ynpocmume ebipakeHusi e Omeemsbl
A) (sina—-1) (sina + 1) e -cos’a
B) sin?a— 1+ cos?a ¢ 0

B) sina+tgactga+ cos’a = 2
N 1- 2 tgx + tg? x e |1- tg x|




1 eapuaHm
sin (-11/3)
cos 2m/3
tg /6

ctg /4
cos (-11/6)
sin 3mr/4

floemopeHue

2 eapuaHm
cos (-11/4)
sin /3

ctg /6

tg /4

sin (-11/6)
cos 51r/6




floemopeHue

Omeemsi 1 eapuaHm e OmeemsblI 2 sapuaHm
-\3/2 o \2/2
- 1/2 ¢ 3/2
\3/3 ¢ 3
1 e 1
\3/2 ¢ -1/2
\2/2 ¢ -3/2
Kon-Bo BEePHbLIX OTBETOB OLeHKa
6 5
5 4
4 3
<4 2




1 eapuaHm
arcsin 2/2
arccos 1
arcsin (- 1/2)
arccos (- V3/2)
arctg 3

floemopeHue

e 28apuaHm

e arccos V2/2

e arcsin 1

e arccos (- 1/2)

e arcsin (- V3/2)
e arctg V3/3




floemopeHue

e Omeemsbi 1 eapuaHm -+ Omeemsbl 2 eapuaHm

e 17/4 e 17/4
e 0 e T171/2
e -11/6 e 2m/3
e 511/6 e - 11/3
e 11/3 e 17/6
Kon-Bo BEePHbLIX OTBEeTOB OLEeHK
d

5 5

4 4

3 3

N
w
N




* Sinx =a

® COSX =

dopMmynbI peweHUs ypasHeHUU
sinx =a, cosx = a, tg x=a.

x=(=1)*arcsina+rk,keZ

a x=xarccosa+2nk, ke

e tgx=a x =arctga+mk,ke”Z




OcHOB8HbIe MemoObI peuwleHuUs
mpu2o0HOMempu4YeCcKUX ypasHeHUU.
1)no uzeecmHbIM asizopummaml.

a)2 cos?x + 5 sin x - 4=0
6)cos 2x + cos x =0
8)\2 sin (x/2) + 1= cos x
Omeemsbi
a) (- L vrk,kez
6
6) v +2nk.keZ

i§+27m,neZ

8) 2nk.keZ
(—1)”%+27m,neZ

a)3 sin x - 2 cos?x =0
6) cos 2x + sin x =0
8)\2cos(x/2) + 1=cos x
e Omeembli

a) (—D* %+ rk, ke Z

6) %+27rk,keZ

8) v+ 2mk keZ

i%+47m,neZ




OcHOB8HbIe MemMoOObI peuwleHuUsi
mpu20HOMempu4ecKux ypasHeHudU.
1)no uzeecmHbIM asiecopumma.

Ha «3»

1) 3sin x+ 5cos x=0

2) 5 sin? x - 3 sinx cos x —
-2 cos?x =0

Ha «4»

1) 3 cos?x + 2 sin x cos x =0

2) 5sin*x + 2 sinx cos x -
-cos’x =1

Ha «5»

1) 2sinx- 5cosx=3

2) 1- 4 sin 2x + 6 cos®’x =0

Ha «3»

1) cos x+3sinx=0

2) 6 sin®* x - 5 sinx cos x +
cos?x =0

Ha «4»

1) 2 sin? x — sin x cosx =0
2) 4 sin? x - 2sinx cos x —
4 cos’x =1

Ha «5»

1) 2sinx-3cosx=4

2) 2 sin®* x - 2sin 2x +1 =0




OCHOBHBbIE MemoObI peuleHUsI
mpu20HoOMempu4yecKuUux ypasHeHuU.
1)no uzeecmHbIM asizopummanm.

Omeemsbi 1 eapuaHm e OmeemsnI 2 eapuaHm
1) —argtg§+7rk,keZ e 1) —argtg%+7rk,keZ

1
2) %+ mk,—arctg0,4+mn,k,ne Z * 2) arg tg§+ Tk, arctg%ﬂm,k,n e’/

1
1) %+7rk,—arctg1,5+7m,k,neZ 1) nk,arctgzwtm,k,nez
° T 5
2) %+7rk,—arctg0,5+7m,k,neZ 2) —Z+7Tk,—arctg§+7m,k,neZ
1) arcte(~1£5)+mkkez * 1) arctg2+~N11)+ 7k, k € Z

2 ¢« 2 1
) %+7z’k,arctg7—l—7m,k,neZ ) 4+7rk,arctg§+7m,k,neZ




Pa3nuyHblie anzopummsbi peweHuUs ypasHeHUU
euda Asinx+Bcosx=C

* 1) nepexod K NOJIOBUHHOMY ap2yMeHmy ;

e 2) ucnosb308aHue yHuUsepcasibHOU
noocmaHoOB8KuU;

 3) esedeHuUe ecrioMo2amersibHO20 yaria




Pa3nuyHblie anzopummsbi peweHUs ypasHeHUU
euda Asinx+Bcosx=C

e 1 8apuaHm 2 eapuaHm

e sinx+3cosx=2 2sinx+3cosx=1

 Ha «3» Ucnosib3ysi OOUH U3 Nnpeos1oXeHHbIX
crnnocobos

 Ha «4» Ucnonb3ys s1robbie dea u3 rnnpeosioXXeHHbIX
crnnocobos

 Ha «5» Ucnonb3yss mpu npedrioxeHHbIe criocoba
e Omeemsl

1+/6 1++/3
2

E +2nk, k€ Z /7 e arctg

2arctg +2nk,ke”Z




